

## 昨天傍晚,神秘UFO路过南京?

### 紫台专家:别兴奋,那是飞机

“喷火的,有一条长长的尾巴,好壮观啊。应该不是飞机,因为在不明飞行物的旁边,就有一架飞机擦肩飞过。”昨天傍晚6:20左右,不少南京市民抬头看到一个非常奇特的神秘飞行物。另有镇江网友也发帖称,当天同一时间在镇江也看到了这个神秘飞行物。

很多市民反映,傍晚时分,他们仰望天空的西南方向,发现天上有个发光物体。这个飞行物发着红色的光,拖着长长的尾巴,远远看去,既像火焰,又像扫帚。“在大家的注视中,它一点也不着急,缓缓往西飞去,慢慢消失在人们的视野中。最为巧合的是,当时还有一架飞机,离这个飞行物不远,一前一后还一起飞了一段时间。最终,不明飞行物落在了飞机后面。”

“是不是外星人来了啊,看样子很像飞碟。”这个说法一出,顿时观看的人群沸腾起来,有人兴奋,有人怀疑,也有泼冷水的:“可能就是孔明灯而已,不要大惊小怪的。”

这个飞行物究竟是什么?记者随后联系了紫金山天文台的专家。紫金山天文台研究员王思湖说,市民看到天空中火焰一样的不明飞行物,其实就是飞机。为啥?这和太阳光有关系。其中一架飞机飞得低、飞得比较快,而另外一架飞机飞得高,可能在6000~7000米的高空,这个时候太阳正在下山,由于地平线的关系,我们已经看不到太阳了,太阳光也照不到离地面近的物体了,但是离地面很高,在大气中的物体,太阳光直接照射在上面,并且直接反光。这就给人们造成了错觉,无法看清楚飞机的真面目,让人感觉是不明飞行物了。

随后,记者采访了东航的工作人员。这位负责人表示,飞机在高空飞行,前面、机翼、尾部都有灯,不过一般而言,飞机前面的灯不开;而机翼和尾部的灯会打开,这主要是提醒对方飞机和地面指挥人员的。“由于飞机飞行比较高,灯光又是一闪一闪的,看上去颇有几分诡异。”

快报记者 胡玉梅



神秘飞行物好像一把火扫帚 快报记者 施向辉 摄

### 戴帽男出现又消失,跟着失踪的还有彩票站 1.3万元即开型彩票

## 他拎走的不只是彩票,还可能是百万大奖

昨天,媒体报道南京一彩民花20元中1400万巨奖一事,当天又出炉一则关于彩票的新闻,一男子在大光路23号彩票站拎走总额为1.3万元的即开型彩票和5000元现金。失窃的彩票如果中奖,少则2元,最高可达100万。

“抢劫啦,抢劫啦,有人抢走了我的包。”昨天上午9点10分左右,一位女士从大光路23号彩票站冲出来,一边往大光路东面追

去,一边向路人呼救。附近店铺的老板听到喊声,都冲到路边,有的帮忙报警,有的直接加入追赶队伍。遗憾的是,众人追到前面的红绿灯路口,拎包男子已不见踪影。

民警从旁边一家单位调取监控录像。录像显示,上午9点09分15秒的时候,一个黑影抱着包快速往东逃窜,但因探头较远,无法辨识长相。后来,民警又从附近路口调取录像,获得该男子清晰的画面。

据彩票站的老板娘詹女士介绍,她有个习惯,每天上午都把带来的现金和即开型彩票放在彩票机下面的抽屉里。事发前,她刚带着5000元现金和总面值1.3万元的即开型彩票过来。在店里帮忙的赵师傅跟她打了声招呼后,就到后面做事去了。与此同时,一个戴着帽子的年轻男子来到彩票点,并在彩票机附近查看墙壁上公布的中奖号码。

“我当时还问他买不买彩票,他没理我。”詹女士说,她以为对方是要看看过去几期彩票的走势,研究一下才购买,便没在意。“没想到我刚离开彩票机,到旁边倒一杯开水,转过身来就发现他拉开抽屉,手里抓着我的包就往外跑。”詹女士回忆。

男子拎走的包内除了现金和彩票外,还有银行卡、信用卡和驾照以及身份证等。“被盗走的那批

彩票全部是不记名的即开型,虽然上面有序列号,可数量那么多,我没抄下来,要是中奖了,他还可以去领奖。”彩票站老板秦先生说。据了解,此次被抢的即开型彩票包括20元一张的“点石成金”,要是犯罪嫌疑人拿到藏着头等奖的“点石成金”,奖金就高达100万。(钱先生爆料奖50元)

快报记者 李绍富  
实习生 陆天翔

## 一次美眼 恢复十年青春

“女人的眼睛老得特别快,可怎么保养都起不到什么作用,可来到了东美,经过青春美眼术的治疗后,现在我的眼睛眼袋不见了,下垂的睫毛也提升了,眼袋完全都没有了,恢复得又快又好。”47岁的张老师说开心地,自信地面对她看上去比实际年轻了近十岁!

### 青春美眼术技术优势

- ◆ 综合解决眼袋、肿眼泡、黑眼圈以及眼周松弛等眼部衰老问题
- ◆ 独特的“封闭式”技术,有效预防再次形成眼袋
- ◆ 个性化设计,让您的整个眼部回复紧致、充满弹性,达到最佳、最适合您的效果

**广纳贤才**

南京东美整形医院因企业发展,业务扩张需要,诚邀有勇、有谋、有志的同路人加入我们的团队,共创美丽大业,共谋未来!

有意者请携带学历证、相关职业证书和身份证等原件及复印件、个人简历、彩色1寸登记照1张前往下述地址面试。 **具体岗位要求请致电咨询**

- 网络咨询师 计算机、市场营销等专业,有网络推广及开发、网站编辑等相关工作经验者优先。
- 营销专员 市场营销等相关专业大专及以上学历,有医药、美容用品等行业工作经验者优先。
- 咨询师 形象气质佳,沟通能力强,医学、护理等专业毕业,有医药行业工作经验者优先。

东美美眼热线: 025-83241318 83241315 85105332  
www.njymszx.com QQ: 951502636  
地址: 南京市鼓楼区云南路20号鸿德大厦2层

## 千古画卷采石矶

国家AAAA级旅游区 汤山温泉-阳山碑材-采草莓

景区电话: 0517-7312345 同行热线: 84458008

地址: 马鞍山采石矶唐贤街 电话: 0555-2100142 2101268

## 三月阳山碑材游

春日浓浓明朝情

南京明文化村 (阳山碑材) 国家AAAA级风景区

景区咨询热线: 025-84111108

公交线路: 123路、南谏线、游5阳山碑材站下  
自驾地址: 中山门-孝陵卫-麒麟-马群-东郊小镇-阳山南坊